

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÁRABÉ... KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETESEK ÉS NYILTÁRABÉ... KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV., KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

A szolgaság gyalázata.

Ime élvezhetjük a miniszterelnöki válasz következményeit! Alig múlt el huszonegy óra és már mindenfelől halljuk a megbotránkozás kiáltását, általános európai visszhang zúdítja felénk a megütözés minden hangváltoztat.

társainak, hogy tulságos magyar kultusz üznek. Tiszta Kálmán, a magyar állam miniszterelnöke ezt a rokonszenves hangulatot oly sérelmes föltevessel viszonzta a francia nemzet irányában, minőt hivatalos helyről általában más állam irányában kifejezni soha sincs megengedve.

Ezzel a nyomorult szolgaisággal együtt jár az elvetemült tulbulgóság, mely nagy hévben meglegedkezik minden kötelező érdekről, elveszti a legszükségesebb tapintatot és előrelátást is így keltetlenséget szerez azoknak is, kiknek kedvében járnai legfőbb czélja. Ime a világ meg van rémülve, Páris lázban van, hogy Tiszta Kálmán a jövő év háborus kiállítását oly erősen hangsúlyozta.

Budapest, május 29.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt május 29-én d. u. 6 órakor értekezletet tart.

Az országgyűlési mérsékelt ellenzék f. hó 29-én, kedden d. u. 6 órakor értekezletet tart.

A szeszadó-vita.

A képviselőház megkezdte a szeszadó-javaslat tárgyalását. Kénytelen volt belemenni a vitába tájékoztatlanul némely döntő jelentőségű pontra nézve. A képviselőház ma sem tudja, miként lesz felosztva a bel-földi kontingens a különböző belföldi termelők közt.

mélő. Titokban tartja tehát terveit, hogy előbb biztosítsa magának a szeszadótörvényt. Ha egyszer meg van szavazva, akkor kénytelenek lesznek akarata előtt meghajolni az ipari és mezőgazdasági termelők és köztük dönteni fog hatalmi szóval. Ez az oka, hogy miért kell bekötött szemmel megszavazni a szeszadó-törvényt.

A vita természetesen nyomott hangulat mellett indult meg. Nehéz megszavazni egy törvényjavaslatot, mely új hatalmi faktorkal járja el az omnipotens kormányt és vagy 25 millió forintnyi új terhet ró a túlterhelt adózcokra. De nehéz azt megtagadni is, midőn egyelőrl az ország válságos pénzügyi helyzete és megingától, megrágrított hitele a bevételi források szaporítására elodázhatatlanul utal, és mikor másfél óra a közpolitikai bonnyodalmas állapot a harczképesség fokozását parancsolván, a honvédelem majdnem határtalan igényeinek kielégítéséről mulasztatlanul gondoskodni kell.

Hely Ignác érdekes beszédében szépen kidomborította a 48-as és függetlenségi párt álláspontját. A többség taberában is élénk benyomást tett az a megjegyzése, hogy éppen a közös vámtérlet, az a szerencsétlen förczintmény teszi lehetővé a magyar mezőgazdasági szesztermelés megfelelő istápolását. Ez Tiszta hiába igyekezett néhány rossz elczelzel gyengíteni a megczáfolhatatlan igazság hatását.

Tiszta az egész törvényjavaslatnak konzeráló jellegét tulajdonít. O meg akarja menteni a jövőnek a veszélyeztetett iparagat. De sikerülhet-e czélja, midőn elfogadta az 1884-iki végzetes alkotás folytán keletkezett termelési viszonyokat alapul? Szabad-e azzal dicsekednie, hogy a kontingens megosztásának a két állam közt nem választott egy még rosszabb állapot a népesség számára?

Ép oly gyenge labón áll az, a mit Dessewlynek választott a szeszfinanszírozási kényszerre vonatkozó igen alapos észrevételeire. Németországban a birodalom egyes államai közt sokkal komplikáltabb a viszony mint Magyar- és Horvátország közt. Azért a német törvény mégis dekretálja a finanszírozási kényszert. A törvénybe felvetett az élv, a végrehajtás későbbi, de szintén a törvényben meghatározott időre télt és arról külön törvény fog intézkedni. Ennyivel mi is megelégedhetünk volna. Így minden, a mi terhelő adózóra, termelőre, fogyasztóra az a javaslat megszavazásával törvénynyé lesz, minden, a mi enyhítő vagy

A JÁTÉKOS.

REGÉNY. — Irta: DOSZTOJEVSKIJ M. T. — Műndezt három másodpercz alatt szereztemet. Koszonésem és kalapemlézem alig vona magára figyelmet. A báró összevonta szemöldökét, a báróné egyenesen felem tartott, de meg sem látott. — Báróné asszonyom, mondom igen hangosan és minden szót külön tagolva, — legalazatosabb szegény szolgálja!

— Ugyan tabornok ur, szőljön egyenesen a dolghoz. Valószínűleg arra a találkozásomra czeloz, a mely egy nemetl... — Egy nemetl! Wurmerhelm báró kiváló személyiség s ön megsértette a nejet. — Legkevésbébe sem. — Megjésztette öket, uram! kiáltott föl a tabornok. — Dehogy. Már Berlinben megszokta a fülem azt a végtelen hosszúságu ja wóh-t, melyet olyan csufosan nyujtanak. A mint a fasorban ezzel a báró párral találkoztam, nem tudom miért, eszembe jutott a ja wóh és dihéssé tudt. Aztán meg, harmadszor találkozem már a bárónéval és harmadszor jön egyenesen felém, mintha azt várná, hogy kapuljak felte előtte. Eh, nekem is meg van a magam büszkesége... Kalapot emeltem udvariasan, igen udvariasan, tabornok ur, esküszöm, és azt mondtam: «Báróné asszonyom, legalazatosabb szolgálja.» Es mikor a báró elkezdett kiabálni, hogy: «Ha?» nem tehettem mást, mint hogy én is ordítottam: «Ja wóh!» Kétszer mondtam ezt; először csendesen, másodsor pedig torkom szakadtól.

— Tabornok ur, a dolgot így nem végzödzhetik. Nagyon sajnálom, hogy kellemetlenséget okoztam önnek, de kegyeskedjek megjegyezni, hogy nem volt igaza, midőn értem a báró előtt felelősséget vállalt. Mit jelent ez a mondas: «Az az ember az én házamban tartozik?» Én instruktör vagyok önnel; sem fia, sem gyarmotja nem vagyok; nem felelhet hát az én teitemről. Huszonöt éves vagyok, okleveles és nemes; itt egyebúránt külföldi is vagyok és jogilag önállóan felelős egyéniség. Csakis a nagyra-becsülés, melylyel számtalan jó tulajdona iránt viselkedtem, gátol abban, hogy öntől és pedig tüstént, elégtételt kívánjak azért a bátorságról, hogy helyettem felelni mert. A tabornok annyira el volt ámulva, hogy kinyitotta a száját, szólni erőlködött, szétvetette a karját, és aztán hirtelen a francziához fordult, megmagyarázva neki, hogy én őt párbajra akarom hívni. A franczia nevetett. De a mi a báró illeti, folytatnam nem zavartatva magamat a De Grillel magatartásáról, — epenséggem nem szándékozom a dolgot ennyiben hagyni. S mivel ön, tabornok, beleavatkozott e dolgba azzal, hogy meghallgatta a báró panaszatát, van szerencsém tudomására adni, hogy holnap reggel el fogok menni a báróhoz s kérdőre vonom a magam nevében, hogy, velem levén dolga, miért fordult más személyiséghez, mintha én nem volnék melőtt arra, hogy nek megjelölje.

— Szavam adtam neki, hogy ön meg ma meg fog szünni hozzám tartozni. — Bocsánat, tabornok ur. Valóban ö követeli, hogy ön... lerázom engem a nyakáról, mert hiszen, mint megvallani kegyeskedik, a házához tartozom? — Nem, de kötelességemnek tartottam, hogy ezt az elégtételt ajánljam föl neki s ö meglegedett vele. Valunk uram. Tartozom meg negyvenhárom forintjával; itt van; isten vele! Mától fogva idegenek vagyunk egymásra nézve. Kellemetlenségem kívül úgy sem volt egyebem az ön révén. Ertesíteni fogom a hotel-felügyelőt, hogy ezután nem fedezem az ön kiadásait. Alázatos szolgája. — Elvettem a pénzt, meghajtottam magamat és igen komoly hangon mondom: — Tabornok ur, a dolgot így nem végzödzhetik. Nagyon sajnálom, hogy kellemetlenséget okoztam önnek, de kegyeskedjek megjegyezni, hogy nem volt igaza, midőn értem a báró előtt felelősséget vállalt. Mit jelent ez a mondas: «Az az ember az én házamban tartozik?» Én instruktör vagyok önnel; sem fia, sem gyarmotja nem vagyok; nem felelhet hát az én teitemről. Huszonöt éves vagyok, okleveles és nemes; itt egyebúránt külföldi is vagyok és jogilag önállóan felelős egyéniség. Csakis a nagyra-becsülés, melylyel számtalan jó tulajdona iránt viselkedtem, gátol abban, hogy öntől és pedig tüstént, elégtételt kívánjak azért a bátorságról, hogy helyettem felelni mert.

A GYÁM.

— FRANCZIA REGÉNY. — MÁSODIK RESZ. — A szörnyeteg. — Ah! a fiatal ember kicsiny szobája a boldogság szükhelyévé látszott átváltozni ezen az emlékeztetés jünusi reggelen, a jelenlévők közt azonban, ha nem is a legboldogabb, de a legnagyobb öröm részese okvetlen a ven elzúllott életü József volt, ki helyét oda nem engedte volna a földnek összes gyémántjait. — Ezekből olyan pár lesz, de olyan pár, monda az orvosnak, — hogy hozzájuk hasonlókat az egész északi földgömbön nem lehetne találni. — Szam karját nyujta Jeannenak. A kocsi, mely oda hozta öket, még mindig a kapu előtt várakozott; midőn pedig beleleptek a Faubourg-Saint-Honore levő házba, Quinacs kivételével még mindenkit ebren találtak. — Lendés és unokája Antoineine tudták, hogy az éjjeli válság döntő lesz Chantenay élete fölött, nem akartak tehát lefeküdni, mielőtt határozott hir nem érkezne fölőle. — Ki sem mondható, mennyire meghatotta Jeannét ez a figyelem. Hiszen Chantenay iránt érdeklődni annyit, mint ő irányában érdeklődni; keptelenség lett volna másként felfogni a dolgot. — Midőn tehát megpillantá a kertbe eleje kifutó Antoineinet, ez pedig agyaltylejes érdeklődéssel kiejtette azt a szót «nos?» a fiatal léány végleg elfelejtette az ellene elkövetett rossznak meg emléket is, annyira áthatotta lelket a hála érzete. — De annál jobban emlékezett arra, hogy Antoineine talán még nem mondott le végleg egykori édes reményeiről, s ezért bájos, kedves, tapintatos gyöngésséggel értesítette ő Chantenay állapotára felöl. — Harom nappal később, úgy a mint azt az orvos megjegyezte, Pal csakugyan felkelhetett ágyából. A labadozás természetesen hosszú tartamának eltafkozott, de remélhetni lehetett, hogy olyan életkoros, szíves alkotású fiatal ember, mint Chantenay, kétszeres gyorsasággal fog erőhoz jutni, valóban be is következett. — Mihelyt állapota megengedte a járást, mielőtt kimehetett és szabadon szölkölhött, Pal azonnal házasságáról beszélt, és kijelentte, hogy ebbeli vágyát lehető gyorsan ohajja megvalósítani. Szerencsétlenségére azonban még egy akadály nem volt elhárítva. — Két hó eltelté előtt Simonnet Jeanne nem válk

nagykorúva, így kétségtelenül Rousseaué ellenvetéseivel lesznek kénytelenek megküzdeni. — A gonosz leder nő végöss szereplése tehát elkerülhetlennek látszott. De ezáltal se Samy, se Quinacs, se Chantenay nem volt hajlandó vele vitába ereszkedni, vagy időt engedni neki újabb aljas fondorlatok kitalálására. Elhatározottak közmegegyezéssel, hogy egyenesen neki mennek a czelnak és a már ismert ellenlélet szemben mindig és mindenben a kellő erőlyvel fognak fellépni. — Határozatlanul meg az a gyano is rémlett előtte, hogy Quinacs felébredve mámorából, melyet oly drágan volt megfizendő, most már szintén nem fog habozni s megengedi a végzetes level felhasználását, melyet Pal olyan ügyesen hatalmába kerített. — Midőn hosszas elmélkedés után mérlegelni kezdte a keves időt, melylyel cselészövésének kivitelére rendelkezhetik, olyan indolans harag vett erőt rajta s úgy diühöngött, a hogyan csak egy törbe esett párduez diühönghet csupán. — Az aggasztán és Chantenay kijátszása gyakran megvillant agyában. — Arra gondolt, hogy felkeressen sebtében valamely rendőri közeget vagy államügyészt és átszolgáltassa neki a még mindig bírtokában levő kéziratos, hogy ha már ő maga nem teheti kezét a mesés kincsre, legalább mások se ejthessék azt hatalmukba, és azok se élvezhessék, ha ő nem élvezheti. De egy elkönyv megfejthető rejtvény folytán Berta nem igen szívesen tette magát érintkezésbe a tarsadalom védelmezésével megbízott közegekkel, a rendőrséggel. — Masrészt már egészen bele élte magát abba az eszmébe, hogy sajátja tege a benedikciónok millióit, és nem volt képes elviselni a lemondás kínos érzetét. — Thibeaulon, khez folyamodni végkétségbeesésben elszánta magát, nyíltan s határozottan azt monda neki: — Edelem! egy okos asszony sohasem követheti el azt az ostobaságot, hogy a rendőrséget beavassa a saját ügyébe. Azonkivil Scyllan és Chantenay urak most végtelenül erősebbek mint mi. En már













KIS HIRDETESEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik, és a hirdetés alatt álló zám közöltetik.

Házassági ajánlat. Ezen hirdetés rovatban minden szó egyeztetés közönséges petít betűkből 2 kral, 3 compact betűkből azedve 4 kralczárral fizetendő.

Gazdáknak különös figyelmébe. A behordás és cséplést idejére azok vizitálta.

Emeletes új ház. Erzsébet-körút mellett, eladó. Kozvethők teljesen kizárva.

Longora. Egy 8 lőreűj, 3 karban megterített.

gőzmozdony. Eredeti szalon, háló és szobabútorok, szőnyegok, függönyök, olajfestmények, valamint szobadíszek eladnak.

Alkalmazást keres. Ügyvédjelölt. Kihárom évig volt mint jogász fővárosi iródnán és a német nyelvet is bírja.

Gazdaasszony. Középkorú, jó főz és a gazdaság minden ágában járatos, kitűnő háziasszonyokká nevelkedik.

Alkalmazást nyer. 10 forint mellékjövedelem minden nap. Töke és risico nélkül sorsjegyekre való eladása által.

Olcso szép lakás. 15 000 frtos. Az Andrássy-út elején, 11 emelet, 3 szoba, 1 cseledei, 1 előszoba, konyha, előcsarnok, kácsi, modern igényű elegáns felszerelés.

Ki házat. Budapest, Kassán, Békéscsaba, Nyitra, Besztercebánya, Vác, Vácsony, Veszprém, Győr, Sopron, Pécs, Debrecen, Szeged, Tatabánya, Kaposvár, Pétervárad, Kecskemét, Székesfehérvár, Gyula, Miskolc, Eger, Szolnok, Pápa, Győr, Sopron, Pécs, Debrecen, Szeged, Tatabánya, Kaposvár, Pétervárad, Kecskemét, Székesfehérvár, Gyula, Miskolc, Eger, Szolnok, Pápa.

Házassági ajánlat. Vidéki hivatalnok 48 éves 1000 Ft fizetésű önjelölt reformvallású 30-40 éves nő felé ajánlatot tesz. Komoly ajánlatok arczképpel, leírásával e lap kiadványában küldendők.

Brömer-Elmerhausen & Cie. Wien, II, Lichtenauerstrasse 1. Legnagyobb angol biciklek és triecykék legnagyobb ártárát.

Eladó birtok. Somlyó-Csehi és Keresteli közében (Szállágytelep). Sz. Somlyó r. t. városközpontjának nyugelyi irányba és a vasúti pályaudvartól is, mintegy 593 hold területes birtok, földjait 1200 négyzetölvevel szemlélve, családi viszonyok miatt szahadkozni eladó.

Egy Lilienthal-féle gőz gép. melynek felállása is feltűnő, veszi igénybe, olcsó. Cím a kiadványban. 7187

Nyaraló a Gellérthegyén, szép árnyas parkkal, gyümölcsösökkel, szőlővel, 3 szoba, 2 veranda, fűrdőszoba, konyha, pinzselva jutányosan eladó, esetleg 400 fűrtért berbeadó. Bővebbet a kiadványban. 6440

Jó zongora. vasszerkezettel, majdnem új, kitűnő gyártmány, jutányos árán eladó. Dohány-utca 50. ajtó 3. 6103

Emeletes sarokház. Budapest, Erzsébet-körút mellett, eladó. Kozvethők teljesen kizárva.

Angol, olasz, francia nyelven fordítók és üzleti levelezés előadói és pontosság esküszökei. Dijasok megvezetés szert. Ajánlatok E. D. sz. kiadványban. 7213

Ki házat. Budapest, Kassán, Békéscsaba, Nyitra, Besztercebánya, Vác, Vácsony, Veszprém, Győr, Sopron, Pécs, Debrecen, Szeged, Tatabánya, Kaposvár, Pétervárad, Kecskemét, Székesfehérvár, Gyula, Miskolc, Eger, Szolnok, Pápa.

Ki házat. Budapest, Kassán, Békéscsaba, Nyitra, Besztercebánya, Vác, Vácsony, Veszprém, Győr, Sopron, Pécs, Debrecen, Szeged, Tatabánya, Kaposvár, Pétervárad, Kecskemét, Székesfehérvár, Gyula, Miskolc, Eger, Szolnok, Pápa.

Brömer-Elmerhausen & Cie. Wien, II, Lichtenauerstrasse 1. Legnagyobb angol biciklek és triecykék legnagyobb ártárát.

LE HOUBLON. Francia gyártmányú párisban. Száraz, erős, kellemes ízű, minden városnak látogatója vagy helybeli lakos ismert napiszerű.

Legelősebb és legkellemesebb összekötés Carlsbad és Franzensbadba. A szab. osztrák-magyar államvasút-társaság.

Jutalomdíjazott! Sachs Ármín-féle. első magyar csász. kir. szabadalmazott hordozható jégcséplő-gyár.

Hirdetmény. Az alulírott esztergomi Főkapitán a hontyegűi Szob. községben, közel a Dunához fekvő traelv. kőbányáját 1889. január 1-től számlálva ad egys. áruval, haszonbérbe adni szándékozik.

kalap-raktár, nemez- vagy szalma-kalapokban. Minden városunk látogatója vagy helybeli lakos ismert napiszerű.

A t. bútorvásárló közönség figyelmébe! Patyi István és Társai asztalos- és saját készítményű kárpitos-bútor-termei.

Deák Ferencz élete. EMLÉKKÖNYV. Szerkesztette: ÁLDOR IMRE.

Kwizda cs. k. szab. helyreállító folyadék. (mosdóvíz lovak számára) Nagy fáradság után erősítésre és eromegújításra. Ficzamodások, az idegek és izmok merevsége stb. stb.

AGULÁR D. Mezeum-körút és hatvani-utca sark. Olcsó! Olcsó! Olcsó! Üzletem feloldása végett áruim rendkívül olcsó árban elárulom.

Hirdetmény. Nagy-Körös város szállodája a hozakapcsolt italmérésű jogokkal f. é. június 1-én délelőli 11 órakor Nagy-Körös város gazdátlanoskai hivatalán fog nyilvános árverésen 6 évre berbeadni.

Norddeutscher Lloyd. Posta- és gyorsgözös. BRÉMA. New-York, Brazília, Keletázsia, Baltimore, La Pláta, Ausztrália.



tosítani ennek az országunk, jövőre még csak gondolni sem szabad arra, hogy még a fogyasztási adók neve is megkésze a vámközösséget. (Igaz! Így van! a szélső baloldalon.)

Említem, hogy ezzel igen szoros összeköttetésben van a mikénti megosztás kérdése: mert ha már azon néheznek mellett, melyeket a mezőgazdasági szesz-főzés részéről ímezt lezárunk, most még a megosztás-nál is a kormány nem jár el bizonyos békésességgel, akkor bármely lehet mondani, hogy azok végkép tökére lesznek tve és egymástól elenyésznek a helyett, hogy szaporodnának. És erről a törvényjavaslatban szívesen. Hiszen magának a bonifikáció kérdésének megjelölése egészen attól függ, hogy miképen osztatik meg a kontingentál összeget, vagyis mennyi jut a mezőgazdasági szesz-főzés számára. Ha arról vagyok hivatala ízeletet mondani, hogy helyesnek találom-e a 1-2-3-4-5-6-7-8-9-10-11-12-13-14-15-16-17-18-19-20-21-22-23-24-25-26-27-28-29-30-31-32-33-34-35-36-37-38-39-40-41-42-43-44-45-46-47-48-49-50-51-52-53-54-55-56-57-58-59-60-61-62-63-64-65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-2235-2236-2237-2238-2239-2240-2241-2242-2243-2244-2245-2246-2247-2248-2249-2250-2251-2252-2253-2254-2255-2256-2257-2258-2259-2260-2261-2262-2263-2264-2265-2266-2267-2268-2269-2270-2271-2272-2273-2274-2275-2276-2277-2278-2279-2280-2281-2282-2283-2284-2285-2286-2287-2288-2289-2290-2291-2292-2293-2294-2295-2296-2297-2298-2299-2300-2301-2302-2303-2304-2305-2306-2307-2308-2309-2310-2311-2312-2313-2314-2315-2316-2317-2318-2319-2320-2321-2322-2323-2324-2325-2326-2327-2328-2329-2330-2331-2332-2333-2334-2335-2336-2337-2338-2339-2340-2341-2342-2343-2344-2345-2346-2347-2348-2349-2350-2351-2352-2353-2354-2355-2356-2357-2358-2359-2360-2361-2362-2363-2364-2365-2366-2367-2368-2369-2370-2371-2372-2373-2374-2375-2376-2377-2378-2379-2380-2381-2382-2383-2384-2385-2386-2387-2388-2389-2390-2391-2392-2393-2394-2395-2396-2397-2398-2399-2400-2401-2402-2403-2404-2405-2406-2407-2408-2409-2410-2411-2412-2413-2414-2415-2416-2417-2418-2419-2420-2421-2422-2423-2424-2425-2426-2427-2428-2429-2430-2431-2432-2433-2434-2435-2436-2437-2438-2439-2440-2441-2442-2443-2444-2445-2446-2447-2448-2449-2450-2451-2452-2453-2454-2455-2456-2457-2458-2459-2460-2461-2462-2463-2464-2465-2466-2467-2468-2469-2470-2471-2472-2473-2474-2475-2476-2477-2478-2479-2480-2481-2482-2483-2484-2485-2486-2487-2488-2489-2490-2491-2492-2493-2494-2495-2496-2497-2498-2499-2500-2501-2502-2503-2504-2505-2506-2507-2508-2509-2510-2511-2512-2513-2514-2515-2516-2517-2518-2519-2520-2521-2522-2523-2524-2525-2526-2527-2528-2529-2530-2531-2532-2533-2534-2535-2536-2537-2538-2539-2540-2541-2542-2543-2544-2545-2546-2547-2548-2549-2550-2551-2552-2553-2554-2555-2556-2557-2558-2559-2560-2561-2562-2563-2564-2565-2566-2567-2568-2569-2570-2571-2572-2573-2574-2575-2576-2577-2578-2579-2580-2581-2582-2583-2584-2585-2586-2587-2588-2589-2590-2591-2592-2593-2594-2595-2596-2597-2598-2599-2600-2601-2602-2603-2604-2605-2606-2607-2608-2609-